

啼笑皆非

此骨非彼骨

□李瑞锦

老王是老公的忘年交,特别爱吃肉,尤其偏爱东北大骨头。

一次,我们和老王到南方旅游,晚上安排好住宿,就出去找饭店吃饭。我们看了好几家饭店都不对口味,大家都转累了,想随便吃点儿算了,老王就是不甘心,说:“我就不信,拿着钱还吃不到可口的饭!”

他精神抖擞地走在最前面,突然停下来,兴奋地一回头,指着一家店门对我们说:“看!这不是一家,进去尝尝!”我们顺着他指的方向一看,那家按摩店门前的电子屏上赫然闪烁着“温州松骨”。

小峻淘宝记

□张清贤

还没到下班时间,小峻就接到老公的电话,说准备晚上到夜市上淘宝。

晚饭后,小两口手拉手来到市中心的一个夜市。他们随着人流来到一个鞋摊前,一双女式旅游鞋吸引了小峻的目光。“老公,你看这双鞋多好看!”“要多大码的?”女老板热情地问。“38的!”女老板麻利地从柜台下找出一个盒子递了过来。小峻脱掉鞋子,刚要掏出塞在鞋里的纸团,觉得纸团里好像包着什么东西。她下意识地撕开一个口子一看,惊叫一声,随即把这只鞋捧到女老板面前。

女老板愣了一下,嘟囔着:“新鞋是不会有质量问题的……”小峻打断她的话:“你先看看纸团里包的东西再说!”女老板看了小峻一眼,不情愿地打开纸团,发现里面是一沓对折的百元大钞,足足有四五千元!女老板顿时愣住了,半天没回过神来。“谢谢!谢谢!我……放到里面……忘了……”她语无伦次地说着。小峻没说什么,随口问道:“你这双鞋100元卖不卖?”“那不行吧?卖给别人150元,你拿120元吧!”小峻什么也没说,笑着拉老公走了。

出了夜市,俩人来到公交站牌前。离站牌不远的地方,一大束火红的玫瑰被扔在地上。小峻跑过去,刚要拾起这束玫瑰,老公一把拉起她:“你要干吗?垃圾你也要啊?”小峻恳求着:“你看,这么漂亮的花丢在这里多可惜啊!咱把它带回家吧?”

“几千元大钞你都没看在眼里,别人扔掉的花你竟然这样在意!走,我给你买更漂亮的去!”

家有儿女

礼物

□滑培霞



绘图 仁伟

晚饭后,我突然接到儿子的电话。这是他到广州两个月后,第一次主动打电话回来。难道他遇到了什么麻烦?我疑惑地问:“儿子,怎么了?有事吗?”

他说:“没事,我发工资了,我在网上给你和我爸一人买了一件礼物,你的礼物估计明天就能到,我爸的会晚两天。这两天你注意签收就行了。”

我好奇地问:“什么礼物?”

他说:“到时候你就知道了,你肯定会喜欢的。”

放下电话,我开始猜想儿子所说的礼物。是什么呢?一件漂亮的衣服?一条美丽的丝巾?一枚别致的发卡……我一边想一边骂自己没出息,这么大的人了,还

像小孩儿一样渴望礼物。何况儿子刚参加工作,独自在外,有很多东西需要添置。这第一个月的工资,对他来说肯定是微薄的。

第二天,果然有快递员通知我领取包裹,是一个砖头大小的纸盒。我带回家一层层拆开,哇,好漂亮的钱夹。钱夹通身呈黑色,黑得端庄,亮得高贵,配以玫瑰色的镶边,灵动华丽。

拿着这个钱夹,我仔细端详,爱不释手。已到中年的我,拿着它,心里竟有莫名的高兴,快乐得像个孩子。

儿子送给我的礼物,我喜欢;而上帝赐给我的最好的礼物——一个牵挂着我的儿子,叫我如何不感激?

你说我说

十二岁生日宴

□冷月

我接到一个朋友的电话,说星期天是她宝贝儿子的12岁生日,让我们全家都去做客。

盛情难却,星期天我们如约而至。偌大的酒店被布置得花团锦簇:鲜花、字幕、音响、艺术照、精美的三层蛋糕……如果不是看见字幕上打出的名字和门口的艺术照,我还以为走错了地方,误入了别人的婚礼现场。

中午12点一到,庆祝仪式开始,大厅里十几张桌子坐满了前来庆贺的人。专业司仪上台主持,仪式新颖又复杂:亲朋好友送礼物,孩子生日献词;唱生日歌,切蛋糕;孩子和同学们表演节目……这个生日宴会的排场让我大开眼界,我觉得自己落伍了,不知道现在孩子过生日都豪华到这种程度了。

记得我小时候家里穷,每次过生日,妈妈都会给我煮一个鸡蛋,我觉得很幸福、很满足。如今生活条件好了,哪个孩子的生日没有蛋糕、精美的生日礼物?

也许我们应该为孩子过一个难忘的12岁生日,它毕竟是人生的一个新起点,但并不是举办一个豪华的生日宴就达到目的了,最重要的是要让这个生日过得有意义,让孩子们学会生活,学会感恩。

咱爸咱妈

碗中父母心

□小怪怪

看《洛阳晚报》,一篇名为《父母吃我的剩饭,我吃孩子的剩饭》的文章吸引了我,瞬间让我想到的不是父母,而是我的婆婆。

我是一岁孩子的母亲,由于从小被娇惯,我从不吃剩饭。每次给孩子喂完饭,无论最后剩多少,婆婆总是照单全收。其实,婆婆不光吃孩子剩下的饭,有时候也吃我和老公剩下的饭。有时候家里有剩饭,婆婆从不让我们吃,重新给我们做可口的饭菜,自己把剩饭吃掉。

婆婆就像一头老黄牛一样,养大了儿子,又来照顾孙子,尽心尽力、无怨无悔。我脾气不好,有时候不经意间说出的话挺伤人,但婆婆从不跟我计较,总是呵呵一笑,继续干活儿。她常跟别人说:“我儿媳妇儿就是嘴上厉害,但心好,对我挺好的。”每次我们小两口拌嘴,无论谁对谁错,婆婆都第一时间训斥我老公,这样就避免了一场更大的战争。我知道,她做的一切都是为了家庭的和睦。

(请作者与本报联系,以付稿酬)



鹏云杯“我和晚报的故事”有奖征文赛

在我人生的拐角处

□陈明珠

2007年是我职业生涯的拐角处。那一年,当新年的气息一天比一天浓的时候,我脱下了穿了15年的军装。

我根本不知道该何去何从,家中订阅的《洛阳晚报》成了我的好伙伴。一天,我在一篇文章中看到“我手写我心”,便试着利用大把的时间,用文字来为心灵取暖,为思维注入活力。很快,我的牡丹情结、回忆六一的白衬衣、对八一的怀念、为黛玉逝去感伤、暴走的乐趣、拜访关林等小情怀、小快乐都在晚报先后露脸。因为晚报的激励,我的一些稿件也发表在日报和外地的报纸上。

爱人把我的文章复印下来,装订成册。我的职业前景渐渐明朗——对,我要找一份与文字

有关的工作。就这样,我的档案很快被我现在就职的这家单位提走,接收工作很顺利。

进入这家单位的时候,我还有一个身份——当年《百姓写手》大赛的优秀写手,在接下来的两轮决赛中,受到了领导和同事的高度关注。晚报为我的“出场”提供了一张极具分量的“名片”。

感谢晚报,陪我走过那段迷茫的日子;感谢晚报,让我在拐角处看到方向。

鹏云集团
地址:汉宫西路与310国道
交会处51号7号楼
电话:0379-60663109

“洛阳好人”故事会

洛阳11·22诚信日
洛阳市城乡信用协会
鑫融基投资担保公司